
Leistungen:

- 3 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der guten SRG-Mittelklasse in

Venedig, z.B. Hotel Belle Arti

- 1 x 4 Std. Stadtrundgang Venedig

- 1 x Eintritt und Besichtigung Dogenpalast in

Venedig

- 1 x Aperitif mit Salzgebäck in einer Bar in Venedig

- 1 x 6 Std. Reisebegleitung für Inselausflug Murano

und Burano

- 1 x 6 Std. Schifffahrt Murano und Burano ab/bis

Nähe Markusplatz

- 1 x Besuch einer Glasbläserei auf Murano

zubuchbare Optionen:

Eintritt Glasmuseum Murano und

Spitzenmuseum Burano (Kombiticket)

15 €

Hostessbegleitung bei An- und Abreise

zum Wassertaxi-Transfer

260 €

Wassertaxi-Transfer Tronchetto /

Flughafen – Hotel Venedig –

Tronchetto / Flughafen pro Taxi (max.

8 Pax 1 Gepäckstück pro Taxi)

460 €

zweiter Guide 4 Std. Stadtführung

Venedig ab 26ter Person obligatorisch

330 €

Erlebnispaket "Küche und Konzert" (ab

20 zahlenden Personen)

93 €

Venedig – Königin der Adria - 4

Tage

Übernachtung direkt in Venedig

Ausflug nach Murano und Burano

Besuch im Dogenpalast

Märchenhaft, atemberaubend und absolut einzigartig – das ist

Venedig! Hier gibt es keine Stadtviertel, sondern "Sechstel"

(sestiere) und Straßennamen tauchen mehrfach auf, allerdings nicht

auf Italienisch, sondern im einheimischen Dialekt. Hier finden Sie ein

Labyrinth aus Gassen, kulturelle Schätze, unzählige Brücken und

glanzvolle Prachtbauten. Sie erleben den berühmten Markusplatz

und den prunkvollen Palazzo Ducale, ein Kunstwerk venezianischer

Gotik. Ein echter Farbrausch erwartet Sie auf Venedigs Inseln: Auf

Murano schillert das berühmte Glas in allen Regenbogenfarben und

die Häuser auf der Fischerinsel Burano leuchten ebenso bunt auf das

blaue Meer hinaus. "La Serenissima“ erwartet Sie!

1. Tag: Anreise Venedig

Die einzigartige Lagunenstadt erwartet Sie mit einem

künstlerischen und architektonischen Erbe, dessen Wunder und

Schätze sich entlang dem Labyrinth aus kleinen und großen Kanälen

erheben. Genießen Sie das einmalige Flair dieser faszinierenden

Stadt. Gerne organisieren wir einen Transfer mit Wassertaxen vom

Tronchetto oder Flughafen nach Venedig (fakultativ).

2. Tag: Venedig mit Dogenpalast und Aperitif - F

Nach dem Frühstück erwartet Sie ein Stadtrundgang rund um den

Markusplatz. Anschließend führt Sie Ihr Weg zum berühmten

Palazzo Ducale – dem Dogenpalast. Der imposante Komplex ist mit

seinen Höfen, Korridoren, Ratssälen und Geheimzimmern ein

Meisterwerk venezianischer Baukunst. Er diente als Residenz des

Dogen und als Schaltzentrale der venezianischen Macht. Ihr

Stadtführer begleitet Sie bei der Innenbesichtigung. Im Anschluss

besuchen Sie eine typische venezianische Bar und stoßen mit einem

Aperitif an. Der Rest des Tages steht Ihnen zur freien Verfügung.

Gerne buchen wir für den Abend Eintrittskarten für ein

Geigenkonzert der bekannten Interpreti Veneziani (fakultativ). Der

Auftritt findet in der Kirche San Vidal, am Fuße der

Accademia-Brücke statt. Hier verbinden sich klassische Musik, Kunst

und Geschichte harmonisch miteinander.

3. Tag: Inselausflug nach Murano und Burano - F

Heute erwartet Sie ein Ausflug in die venezianische Lagune zu den

bekannten Inseln Murano und Burano. Eine ortskundige Hostess



begleitet Sie. Auf der Insel Murano wird das weltberühmte Glas

hergestellt und viele Glasbläsereien öffnen einladend Ihre Türen und

lassen Sie gerne einen Blick auf die wunderschöne Glaskunst

werfen. Empfehlenswert ist ein Besuch im Glasmuseum (fakultativ),

wo man allerhand über die traditionelle Produktion erfährt. Burano

hingegen ist bekannt für die leuchtend bunten Fischerhäuschen und

die Spitzenstickerei. Das Museo del Merletto (fakultativ) stellt echte

und wertvolle Burano-Spitze aus und man kann geübten

Venezianerinnen beim sticken zusehen.

4. Tag: Heimreise - F

Nach herrlichen Tagen in Venedig nehmen Sie Abschied und treten

die Rückfahrt in die Heimat an. Bei Bedarf organisieren wir Ihnen

gerne einen Wassertaxi-Transfer, der Sie zurück zum

Tronchetto/Flughafen bringt (fakultativ).

Erlebnispaket Küche und Konzert

Erlebnispaket "Küche und Konzert"

Abendessen als Degustationsmenü inkl. 1/4l Wein und 1/2l Wasser

im venezianischen Bacaro

Eintritt Geigenkonzert der Interpreti Veneziani in der Kirche San

Vidal
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